

学滕州,赶邳州,加压奋进

# 力促县域经济发展上台阶

——专访兰陵县委书记、县人大常委会主任郑连胜

“这次会议按照‘走在前列’的要求谋划和推进工作,发出了内强外拓、发力赶超加快建设大美新临沂的‘动员令’,吹响了临沂新一轮科学跨越发展‘总号角’。”7日,兰陵县委书记、县人大常委会主任郑连胜在接受采访时表示。

“作为接受人口大县和地域大县,兰陵的发展影响着全市的大局,因此,要切实增强责任感、紧迫感。”他表示,今后全县将围绕市里确定的目标、在全市的定位,理清工作思路,按照主要经济指标明显高于全省县域平均增速、在全省综合排名位次明显前移的要求,认真分析测算、主动认领今年和三年的项目、招商、投入等重点工作指标,集中精力把兰陵的事情办好,努力跟上全市发展步伐,为全市科学跨越发展做出应有的贡献。

首先要增强危机意识,找准标杆比学赶超。兰陵南邻江苏省徐州市、西接枣庄市。徐州的邳州、枣庄的滕州与兰陵

县面积相当,人口都在100万人以上,距离近,可学性强。近十年来邳州、滕州两个县级市的主要经济指标在高基数上保持了高增长,特别是地方财政收入基数大、增幅高,有许多经验值得借鉴。

“面对差距,我们要不甘落后,奋力赶超,发动全县上下‘学滕州,赶邳州’,力争今年完成固定资产投资增长50%以上,达到邳州2014年的人均固定资产投资额,用投资强度为经济发展提供有力支撑;用5年左右的时间,实现人均财政收入超过邳州市2014年的水平,县域经济发展上一个新台阶。”郑连胜说。

同时还要增强机遇意识,发挥优势内强外拓。“通过学习会议精神,我们更加清醒地认识到,新常态不是低速度,而是在有质量和效益的前提下,能搞多快搞多快;不是无所作为,而是大有可为。”郑连胜表示。

他认为,破解县域经济总量较小、综合实力不强的问题,必须牢牢把握第一要务,坚持工业强县不动摇,强化工业支撑力。发挥矿产资源优势,以济钢集团总投资60亿元的山东球墨铸管公司整体搬迁项目为引领,引进大项目、拉长产业链,着力培植矿业主导产业。发挥园区空间优势,以经济开发区为主平台,完善临沂生物医药产业园、矿业循环经济产业园、小北山工业园基础设施建设,积极承接产业转移。力争全年新建、续建投资亿元以上工业项目50个,其中5亿元以上10个、30亿元以上3个,努力突破工业短板。

发挥在外人员众多的优势,高起点规划产业项目,南征北战、精准招商。依托长三角地区、珠三角地区和北京、青岛4个招才引智工作站,实施招商引资“双百”工程,引进100名以上高层次人才,吸引100名以上兰陵籍在外成功人士回乡创业。

“立说立行,苦干实干,人人有责,人人负责,人人担责。”面对兰陵县的未来,郑连胜坚定地表示,兰陵县将借这次会议东风,抓住机遇,顽强拼搏,强力推动全县经济社会跨越发展,坚决打赢这场发力赶超攻坚战。

本报记者 王逸群 通讯员 贾传龙



## 2015军队院校和国防生招生政策出台

全省招收1682人,省内院校4所

本报6月7日讯(通讯员 张伟 刘晓明 记者 崔洪英)高考临近,不少考生和家长想了解一下军校生和国防生报考的有关问题。据了解,今年军队院校和国防生院校在山东省共招收普通高中毕业生1682人,均为本科层次。

在具体层面上,31所军队院校在山东招收1044人,其中

男生1016人、女生28人;65所高校招收国防生638人,其中男生627人、女生11人。

其中,解放军理工大学招收人防系统定向生6人,第二、三、四军医大学招收预备军官学员102人,学员入学不办理入伍手续,享受军队提供的相关待遇,毕业考核合格者,入伍并分配到部队工作。

国防生主要涉及信息工

程、机械工程、电子工程、通信工程、计算机科学与技术、临床医学等140余个专业,以招收理科考生为主。招收文科生的军队院校和国防生院校共22所,共计划招收75名,其中男生69名、女生6名。

今年,在省内招收军校生和国防生的省内院校一共四所。在山东招收军校生的驻鲁军校有1所,为校址在烟台的

海军航空工程学院,招收58名,其中女生2名,为一类划线类别。

在山东招收国防生的省内普通高等学校共有3所,分别是山东大学、聊城大学分别招收国防生28名、93名,均为一类划线类别;中国海洋大学招收国防生34名,为一类划线类别。(详细信息请浏览临沂国防教育网 [www.lyjsxy.com](http://www.lyjsxy.com))

### 延伸阅读

## 今年,这些招生变化您需要仔细了解

### 1、国防生院校在山东招生“增三减五”

今年招生计划总数比去年减少119名。其中,军队院校计划减少120名;国防生计划增加1名;其中,女生计划减少3名。今年我省招生计划总数仍是全国最多的省份。军队院校在山东招生院校比去年增加1所:陆军航空兵学院。招收国防生院校在山东招生院校比去年增加3所,减少5所。增加的3所院校是:厦门大学、武汉大学、湖南师范大学;减少的5所院校是:中国人民大学、辽宁大学、大连理工大学、重庆大学、西南交通大学。

### 2、国防生招生全部调整为一类本科,军校与去年一样

特别要注意的是,从今年起,国防生院校招生全部调整为一类本科,军校与去年一样。今年在山东省的二类招生院校共3所:武警工程大学(计划招收95名)、武警警官学院(计划招收17名),以及6名理工大学招收人防系统定向生。

### 3、普通高中往届毕业生也可报考了

报考军事院校和国防生

的对象条件有所调整。从今年起,根据国家兵役制度规定,年龄不低于17周岁(1998年8月31日前出生)、不超过20周岁(1995年9月1日后出生)。另外,取消普通高中往届毕业生报考限制,符合条件的普通高中应届、往届毕业生均可报考。

### 4、取消4类对象的优先录取资格

保留对“烈士子女、因公牺牲军人的子女、现役军人子女,在投档比例范围内优先录取”的资格,取消“省级以上三好学生、优秀学生干部、单科竞赛获奖者、有文体专长并获得省级以上相应证书者”等4类对象的优先录取资格。

### 5、军检组织程序有所调整

按照要求,高考成绩公布后,先由省招考院组织考生网上填报志愿,而后根据考生填报志愿情况,区分招生院校、性别按照1:3的比例通知考生参加军检。

### 6、今年有哪些院校招收预备军官学员?

今年第二、三、四军医大学将继续在山东省参加高考的高中毕业生中招收预备军

官学员102名,比去年减少了20名,预备军官学员的招生录取、教学管理、分配等与军校其他学员基本相同。

学员在校学习期间享受军队提供的相关待遇,但没有军籍,毕业考核合格后,再办理入伍提干手续并分配到军队单位工作。预备军官学员免交学杂费和住宿费,医疗费用按学校所在城市普通高等学校学生的有关政策执行,其他费用自理。预备军官学员在校期间统一着装,教学、管理与其他军校学员基本相同。

学员在校学习期间的户籍管理按照军校所在地普通高等学校在校学生户籍管理的有关规定执行。学员修完教学计划规定的全部课程,综合素质考核合格,准予毕业后,并于毕业当年6月份办理入伍提干手续,入伍时间统一从当年6月30日起算,同时注销户口,家属按有关规定享受军属待遇。八年制医学教育学员于第5学年结束时办理入伍提干手续。学员可按规定报考军队有关院校和科研单位计划内研究生。

### 7、如何填报军校志愿和国防生志愿?

填报军校和国防生志愿应填写在提前栏内,其中,高考文化成绩达到全省本科一批录取控制分数线的考生,既可报考执行一、二类划线的军校,也可报考执行一类划线的招收国防生的高校或专业;高考成绩未达到全省本科一批录取控制分数线,只能报考执行二类划线的军校。

从近几年考生报考的志愿信息看,一些考生在填报志愿时,不注意查看志愿信息,有的考生身体条件达不到指挥院校标准,却将志愿填到了指挥院校或专业;有的女生将志愿填到不招收女生的院校或专业等等。今年,省教育招生考试院、省军区政治部、省公安厅政治部下发的《关于做好2015年军队院校招收普通高中毕业生和普通高校招收国防生工作的通知》中,对招生院校、专业、层次、对象及划线类别都予以明确,考生要与省教育招生考试院的志愿信息认真核对后,将正确的志愿代码填报到信息栏中,以免造成错报志愿。

本报记者 张伟 刘晓明  
记者 崔洪英

山东煤炭技师学院协办:

**寻找百名贫困学子**  
(限初中及以上学历)  
**爱心助学专业**  
**免收一切费用**  
电话:2923866